JleMoBepcHsi KOHTPOJILHOH pa0oThl MO MAaTeMAaTHKE

1. Pemure 3apauy:
Jlist opopMIICHHS BBICTAaBKH HUCIIOIB30BaIN 42 KHUTH. VX IMOCTaBAT HA IMOJIKH 110
6 KHUT Ha Kaxayro. bubiamorekapp y)xe paccTaBuil KHUTH Ha S 10JI0K. CKOJIBKO
CIIIe ITOJIOK OCTaJI0Ch 3aHATh KHUTaMH OMOJIMOTEKAPIO?

2. Haiinure 3HaUeHHE BHIPAKEHUIA

27 +16-3= 60:15-13 =

21-2-17= 38:19-43=
3. Pemunre ypaBHeHuUe:

48 : x =4

4. CpaBHUTe BbIpa:kKeHHs (IIOCTABbTE 3HAK «>», «<» HWIH « =»)
5:3+7-3...(5+7)-3=
5. BeinmosiHuTE JeJIeHHE C 0CTATKOM:
36:5= 13:4 =
19:2= 21:7 =
6. HaiiguTe niiomaab 1 nepuMeTp KBaJAPara co CTOpOHaMu 4 cM.



